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Αγαπητέ εν Κυρίω Β.!
Πρέπει ακόμα να δουλέψετε στο σχολείο με τα παιδιά. Το θέμα είναι ότι δεν έχετε 
αρχίσει ακόμη να αντιμετωπίζετε τη δουλειά σας ως διακόνημα. Πάντως θα 
μπορούσατε τόσα πολλά για τα παιδιά, αν εργαζόσασταν για τον Θεό , χάριν του 
Θεού και προς δόξαν Θεού. Όμως όλες οι προτάσεις σας προς αναζήτηση της 
θέσης σας στη ζωή δεν προέρχονται από χριστιανική στάση προς τη ζωή και τον 
εαυτό σας. Ο εσωτερικός σας άνθρωπος ακόμη δεν άρχισε την πνευματική 
ανάβασή του. Γι’ αυτό στριφογυρίζετε , πέφτετε και πριν καλά καλά σηκωθείτε, 
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πάλι είστε έτοιμος να πέσετε. Δεν έχετε ραβδί. Ραβδί είναι η χριστιανική θεώρηση 
του κόσμου, η οποία δένει μέσα μας τη αμαρτία. Αν δεν την έχουμε, τότε με ό,τι 
και να ασχοληθούμε , όλα δεν θα είναι για το καλό της ψυχής μας, ούτε προς 
σωτηρίαν. Έτσι θα φτεροκοπάτε.
Εμείς έχουμε τέτοια εντολή: «ὅστις θέλει ὀπίσω μου ἐλθεῖν, ἀπαρνησάσθω ἑαυτὸν 
καὶ ἀράτω τὸν σταυρὸν αὐτοῦ καὶ ἀκολουθείτω μοι»», λέει ο Σωτήρας.
Ο Κύριος να σας δώσει σοφία.
***
Αγαπητή εν Κυρίω Λ.!
Ο σταυρός ποτέ και για κανένα δεν ήταν χαρά, μόνο για όσους συνειδητά 
ακολούθησαν τον Κύριο. Θέστε, λοιπόν, κι εσείς στον εαυτό σας αυτό το ερώτημα: 
θέλετε πραγματικά να περάσετε τη ζωή σας υπό την καθοδήγηση του Θεού; Διότι 
και τι δεν περιλαμβάνει ο σταυρός της σωτηρίας, τι πόνοι δεν ξεσηκώνονται 
εναντίον όποιου σηκώνει τον σταυρό. Μέχρι και η θεοεγκατάλειψη.
Απαντήστε στον εαυτό σας σε αυτό το κύριο ερώτημα και τότε θα βρεθεί για σας 
ο δρόμος προς τη λύση του προβλήματος. Από τον σταυρό , που έχει δοθεί από τον 
Θεό, δεν κατεβαίνουμε, μας κατεβάζουν∙ κι αυτός είναι ο δρόμος που ακολουθεί 
τον Κύριο. Ενώ η χαρά της αλληλοκατανόησης, της αγάπης και των υπολοίπων 
γήινων απολαύσεων, ακόμη κι αν απαιτείται να διαγράψουμε όσα είναι ευλογημένα 
άνωθεν, χαράζουν πια άλλο δρόμο, προς άλλη κατεύθυνση . Κατά τον Απόστολο, 
αν ο άπιστος σύζυγος συμφωνεί να ζήσει με την πιστή γυναίκα, ας μην χωρίσουν. 
Αλλά τι σημαίνει αυτό; Σημαίνει ότι η γυναίκα σηκώνει τον σταυρό του καθ’ ώραν 
μαρτυρίου και στεφανώνεται από τον Κύριο ως μάρτυς. Επιλέξτε.
Θα προσευχηθούμε για σας, ώστε συνειδητά και εκούσια να επιλέξετε τον 
περαιτέρω σταυρό της ζωής σας. Ή «λάβε τον σταυρόν σου και ακολούθει μοι», ή 
«φτύσε τις οποιεσδήποτε εντολές». Οι δρόμοι είναι δύο. Επιλέξτε.
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